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Місце роботи ФОП Гамарник та Co-owner/ CEO Стратег клінік консалтинг

Професійні сертифікати Терапевтична стоматологія, 1997 рік Набуті практичні здатності до ведення складних клінічних
випадків, що потребують розширеної діагностики, індивідуального підходу та врахування
психології пацієнта. Робота з естетично складними станами, зокрема флюороз, тетрациклінове
забарвлення зубів, художні реставрації та відбілювання, з урахуванням очікувань, страхів та
бажань пацієнта. Ведення складної ендодонтії, включно з викривленими або облітерованими
кореневими каналами, із роз’ясненням пацієнту процесу лікування та мінімізацією його тривоги.
Формування довіри та забезпечення спокою пацієнта при високих естетичних очікуваннях.
Прийняття відповідальності за клінічне рішення, перебіг лікування та його прогноз.

Ортопедична стоматологія, 2004 рік Набуті практичні здатності до вирішення складних
ортопедичних завдань у пацієнтів з повною або частковою відсутністю зубів, ускладненим
протезуванням та функціональними обмеженнями, включно з яскраво вираженим блювотним
рефлексом, обмеженим відкриванням рота та значною атрофією альвеолярних відростків.
Планування та проведення лікування з урахуванням психологічних аспектів, страхів пацієнта,
його побоювань щодо дискомфорту та очікувань щодо естетики і функціональності. Робота з
пацієнтами, для яких імплантація протипоказана, а також зі складною оклюзією, феноменом
Попова–Годона, з метою мінімізації психологічного стресу та забезпечення комфортного
досвіду. Прийняття клінічних рішень у складних анатомічних і психологічних умовах,
відповідальність за досягнення функціонально та естетично прогнозованого результату.

Три місяці стажування у співпраці з зуботехнічною лабораторією в Польщі як консультант між
лікарями-стоматологами-ортопедами та зубними техніками. Забезпечував ефективну
комунікацію на всіх етапах створення протезних конструкцій, як знімних, так і незнімних,
включно з протезуванням на імплантах. Спектр матеріалів для виготовлення: коронок, вінірів,
мостоподібних протезів і конструкцій, знімних зубних протезів з дорогоцінних сплавів, включно з
золотом, сучасні композити, кераміка, металокераміка та цирконій. Технології: робота з
артикуляторами для відтворення жувальної функції, використання лицевих дуг для точного
визначення положення щелеп, фрезерування та 3D-друк для виготовлення конструкцій,
моделювання пасування та естетики протезів, контроль точності та адаптації під індивідуальні
анатомічні особливості пацієнта. Здійснював аудит і оптимізацію робочих процесів у лабораторії,
аналізував типові помилки у взаємодії лікаря та зубного техніка та впроваджував практичні
рішення для підвищення якості робіт і зменшення браку. Досвід включав контроль естетики та
функціональності зубних протезів, адаптацію робіт під різні типи пацієнтів та врахування
психології пацієнта на етапах планування та примірки. Впровадження цих рішень дозволило
покращити строки виготовлення протезів, мінімізувати кількість повторних корекцій та
забезпечити високий рівень задоволеності пацієнта. Практичний досвід для себе: під час
стажування я отримав можливість ознайомитися з сучасними технологіями і підходами, які не
завжди застосовуються в Україні, та адаптувати їх для власної клінічної практики. Це включає
оптимізацію комунікації з техніками, використання сучасних матеріалів та цифрових технологій,
а також комплексний підхід до планування та естетики протезування.



Інші відомості Моя клінічна практика охоплює складні випадки терапевтичної та ортопедичної стоматології, де
поєднуються естетика, функціональність та довгострокова ефективність. Серед ключових
досягнень – роботи з художньої реставрації зубів фотополімерними матеріалами, які успішно
експлуатувалися у пацієнтів понад 20 років, демонструючи високі показники міцності та
естетики. Також є успішні кейси комплексного лікування, де проводилася підготовка
ендодонтичних опорних зубів із подальшим протезуванням у рамках ортопедичної стоматології,
роботи яких зберігали ефективність і задоволення пацієнтів протягом 23–24 років. Ці досягнення
підкреслюють мій системний підхід до складних клінічних ситуацій та орієнтацію на тривалий
результат і задоволення пацієнта.


